Diagram 129.1: ¢erny na tahu

- N W b OO OO N o

a b ¢ d e h

129.1.1 Jaky je plan cerneho’?
129.1.2 Postaci bilému ustoupit kralem na e2?
129.1.3 Jaké dalSi obranné moznosti ma bily k dispozici?

Diagram 129.2: ¢erny na tahu
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129.2.1 Jak hodnotite pozici na dlagramu?
129.2.2 Cerny je v Sachu — jaké odpovédi pfipadaji v uvahu?
129.2.3 Jak partie skoncCi po predstaveni damy na e2?



Diagram 129.3: bily na tahu
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129.3.1 Jak hodnotite pozici bilého?
129.3.2 Je lepsSi ustup jezdce na d1 nebo na g4?
129.3.3 Jaké dalSi moznosti pfipadaji v uvahu?
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Diagram 129.4: ¢erny na tahu
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129.4.1 Cerny postoupil péScem na e2 — schvalujete tento tah?
129.4.2 Jakou jinou moznost mél Cerny k dispozici?
129.4.3 Jak partie dopadla po tazich 42. ... e2 a 43. Jbd4 — vyhral Cerny?



